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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 20/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 49ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 20 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 75/18 – Poder Legislativo – Enéas Goés (Leitura) 

Concede ao Sr. Francisco Márcio Martins Barbosa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 76/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto (Leitura) 

Concede ao Sr. Mardônio Alves Gurgel, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 74/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Pe. Josileudo Queiroz Façanha, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 920/18 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, 

Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, 

Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 921/18 

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Inglaterra, Suécia, 

Polônia, Alemanha, Israel, Canadá, Grécia, São Domingos e Assunção, localizadas no bairro Parque das 

Nações, neste Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 922/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da Rua 

Catumbí, com Rua Arapuan Vidal, no Bairro Potira, Distrito de Jurema, neste Município. 
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Nº 923/18  

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Rua Catumbí, no Bairro Potira, Distrito de Jurema, neste 

Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 924/18    

Requer o Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, em conjunto com o Secretário de Infraestrutura 

de Caucaia a devida restauração e ampliação do Calçamento e a implantação de malha asfáltica nas Ruas 

São José Del Rei, Estrada do Caranguejo Tabuba e Rua Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, com o objetivo 

de melhorar a mobilidade entre as comunidades do Alto do Garrote e Alto da Tabuba, neste Município. 

 

Nº 925/18    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com  Secretaria de 

Patrimônio e a Empresa Enpecel que se trace um plano estratégico para atender comunidade desassistida 

do serviço de iluminação pública e na trocas de lâmpadas, e na implantação de luminárias de led em diversas 

localidade, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 926/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, a reforma do chafariz e 

conserto do Dessalinizador, localizado no Bairro Porteiras, neste Município.  

 

Nº 927/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a construção de uma praça com 

Mini-Areninha e Academia ao Ar-Livre no terreno localizado entre as Ruas Inácio Sales, Antônia Afrodite 

e Rua das Flores, no Bairro Jardim Icaraí, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 928/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) o estudo técnico para colocação de 

tachão refletivo de trânsito na Av. Juaci Sampaio Pontes, em frente a clínica Atos Centro Terapêutico, 

Jardim Icaraí, neste Município. 

 

Nº 929/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) o estudo técnico para fechamento 

do retorno na Avenida São Vicente de Paula, esquina com a Rua São Vicente de Paula,  Bairro Araturí, 

neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 930/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Engenheiro Flávio Costa, Rua Paulo Gomes da Silva, Rua D e Rua E, na localidade Parque 

Soledade, neste Município. 
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Nº 931/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Luzia Menezes Muniz, Rua Vicente Luiz O. Filho, Rua José Maria da Silva, Rua Raimundo 

Nonato Alexandre, Rua Rio de Janeiro, Rua Francisco Edson da Silva, Rua José Roberto Alexandre (trecho 

2 C.P.) e Rua Maria Carneiro da Silva na localidade Curicaca, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 932/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT, que seja feita uma fiscalização de trânsito intensiva 

na Rua da Escola Patronato, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 933/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias com lâmpadas de LED nas Ruas Arnaldo Ferreira lima, Francisco 

Felipe da Silva, Rua do Campo, Rua São Judas Tadeu e Rua São José na comunidade Itapoã praia, neste 

Município. 

 

Nº 934/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias com lâmpadas de LED nas Ruas 15 de Outubro, Tobias Correia, 

Valdimiro Conde, Felix Gomes da Silva, Travessa Joaquim Mota I no bairro Novo Pabussu. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 935/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, Dr. Kleber Correia, recuperação do 

calçamento das Ruas Menino Jesus, Marcelo M. Maia, Pedro Alves de Meneses, Francisca Alves de Lima 

e Sargento Feitosa, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.   

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 75/18 – Poder Legislativo – Enéas Goés (Leitura) 

Concede ao Sr. Francisco Márcio Martins Barbosa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 76/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto (Leitura) 

Concede ao Sr. Mardônio Alves Gurgel, o Título de Cidadão Caucaiense. 
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1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 74/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (1ª Discussão) 

Concede ao Sr. Pe. Josileudo Queiroz Façanha, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 920/18 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, 

Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, 

Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 921/18 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Inglaterra, Suécia, 

Polônia, Alemanha, Israel, Canadá, Grécia, São Domingos e Assunção, localizadas no bairro Parque das 

Nações, neste Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 922/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica da Rua 

Catumbí, com Rua Arapuan Vidal, no Bairro Potira, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 923/18  

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Rua Catumbí, no Bairro Potira, Distrito de Jurema, neste 

Município. 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 924/18    

Requer o Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, em conjunto com o Secretário de Infraestrutura 

de Caucaia a devida restauração e ampliação do Calçamento e a implantação de malha asfáltica nas Ruas 

São José Del Rei, Estrada do Caranguejo Tabuba e Rua Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, com o objetivo 

de melhorar a mobilidade entre as comunidades do Alto do Garrote e Alto da Tabuba, neste Município. 

 

Nº 925/18    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com  Secretaria de 

Patrimônio e a Empresa Enpecel que se trace um plano estratégico para atender comunidade desassistida 

do serviço de iluminação pública e na trocas de lâmpadas, e na implantação de luminárias de led em diversas 

localidade, neste município. 
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NETO DO PLANALTO 

   

Nº 926/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, a reforma do chafariz e 

conserto do Dessalinizador, localizado no Bairro Porteiras, neste Município.  

 

Nº 927/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a construção de uma praça com 

Mini-Areninha e Academia ao Ar-Livre no terreno localizado entre as Ruas Inácio Sales, Antônia Afrodite 

e Rua das Flores, no Bairro Jardim Icaraí, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 928/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) o estudo técnico para colocação de 

tachão refletivo de trânsito na Av. Juaci Sampaio Pontes, em frente a clínica Atos Centro Terapêutico, 

Jardim Icaraí, neste Município. 

 

Nº 929/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia 

Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) o estudo técnico para fechamento 

do retorno na Avenida São Vicente de Paula, esquina com a Rua São Vicente de Paula,  Bairro Araturí, 

neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 930/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Engenheiro Flávio Costa, Rua Paulo Gomes da Silva, Rua D e Rua E, na localidade Parque 

Soledade, neste Município. 

 

Nº 931/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Luzia Menezes Muniz, Rua Vicente Luiz O. Filho, Rua José Maria da Silva, Rua Raimundo 

Nonato Alexandre, Rua Rio de Janeiro, Rua Francisco Edson da Silva, Rua José Roberto Alexandre (trecho 

2 C.P.) e Rua Maria Carneiro da Silva na localidade Curicaca, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 932/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT, que seja feita uma fiscalização de trânsito intensiva 

na Rua da Escola Patronato, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 933/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias com lâmpadas de LED nas Ruas Arnaldo Ferreira lima, Francisco 

Felipe da Silva, Rua do Campo, Rua São Judas Tadeu e Rua São José na comunidade Itapoã praia, neste 

Município. 
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Nº 934/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte Assis Medeiros a verificação através de uma visita a comunidade para que 

sejam implantadas novas luminárias com lâmpadas de LED nas Ruas 15 de Outubro, Tobias Correia, 

Valdimiro Conde, Felix Gomes da Silva, Travessa Joaquim Mota I no bairro Novo Pabussu. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 935/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, Dr. Kleber Correia, recuperação do 

calçamento das Ruas Menino Jesus, Marcelo M. Maia, Pedro Alves de Meneses, Francisca Alves de Lima 

e Sargento Feitosa, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município.   

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.    
 


